Памятка для родителей, которые заботятся о здоровье и счастье своего ребенка

Обобщение практического опыта изучения семей, где появляется ребенокнаркоман, позволяет выделить типичные черты родительско-детских взаимоотношений в этот период:

- -невовлеченность семьи в жизнь ребенка;
- -гипо- или гиперконтроль за поведением ребенка;
- -разрешение супружеских конфликтов с использованием наркотизирующегося ребенка;
- -использование супругами ребенка в качестве средства манипуляции и давления друг на друга;
 - -эмоциональная противоречивость;
 - -чрезмерная аффективность и склонность к эмоциональным всплескам;
- -устойчивая позиция родителей, когда вина за наркоманию приписывается исключительно ребенку;
 - патологическая лживость со стороны ребенка, манипулирование чувствами ребенка со стороны родителей;
 - чувство вины перед ребенком и друг перед другом;
 - воспитательная неустойчивость и неуверенность;
 - растерянность и невозможность выстраивать четкую и последовательную линию поведения по отношению друг к другу.